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Vedoucí kolotoče Zář 2, 2024

Zemské volby ve dvou regionech bývalé NDR vyhrály
dvě strany zastupující německé “svině” a v Berlíně je z
toho pozdvižení! Volby v Durynsku a v Sasku vyhrál
Putin, naříkají německé liberální servery! Zemské vlády
v obou regionech může sestavit AfD a Aliance Sahry
Wagenknecht! Obě partaje požadují ukončení
vyzbrojování Ukrajiny a konec války!
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V Německu skončily zemské volby v Sasku a v Durynsku, ve kterých
došlo k naprostému výbuchu vládní koalice. V Durynsku s
přehledem vyhrála Alternativa pro Německo (AfD) a v Sasku
skončila těsně s minimálním odstupem na 2. místě za CDU. Jenže,
co je důležitější, to jsou zisky Aliance Sahry Wagenknecht (BSW),
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bývalé poslankyně Bundestage za levicovou Die Linke. Její nová
partaj získala v Sasku téměř 12% a v Durynsku neuvěřitelných
15,8% hlasů. A to znamená, že bez Sahry Wagenknecht, kterou
německá liberální média přezdívají všemožnými nadávkami, nepůjde
sestavit zemská vláda ani v jednom z regionů.

A to je šok. Nicméně hned po volbách zchladila nadšení v AfD právě
Sahra Wagenknecht, když vyloučila [1] spolupráci s AfD v Durynsku,
a to kvůli údajné neonacistické minulosti lídra tamní kandidátky AfD,
kterým je Björn Höcke. A právě lídr kandidátky AfD v Durynsku
Björn Höcke předvedl velký trolling, když k volbám dorazil v
ruském autě Lada Niva a prohlásil, že tvrzení české BIS a
německé BND o ruském vlivu na jeho stranu AfD jsou naprosto
nepodložená. Místní reportéři z německého tisku vtip vůbec
nepochopili. Nikdo se nesmál, jak poznamenala ARD.

Vedoucí kandidát durynské AfD Björn Höcke vystupuje z ruského auta “Lada
Niva” krátce před odevzdáním hlasu v kulturním centru v Bornhagenu v

Durynsku

Strana AfD vyhrála v Durynsku se ziskem necelých 33% hlasů a
druhá CDU má 23,6% hlasů. V Sasku je naopak první CDU se
ziskem necelých 32% hlasů a druhá AfD se 30,6% hlasů. Vládní
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SPD má v Sasku 7,3% a v Durynsku lehce přes 6% hlasů. Vládní
Zelení mají v Sasku 5,1% a v Durynsku dostali jen 3,2% hlasů.
Výsledek voleb ukázal, že voliči křičí a volají celkem 2 různými hlasy.

Voliči jednak chtějí konec války na Ukrajině a ukončení vyzbrojování
Ukrajiny, to potvrzují zisky AfD a BSW Sahry Wagenknecht, a rovněž
se jim moc stýská po ekonomickém blahobytu, který ztělesňovala
vláda Angely Merkel z CDU. Právě té Angely, která s Putinem
stavěla Nord Stream plynovody a plánovala ruským levným plynem
pohánět německý průmysl a vyrábět z něj elektřinu pro elektromobily
v celé Evropě.

Volby ve dvou spolkových zemích bývalé NDR ovládly strany, které liberálové obviňují z napojení na
Kreml

Pokud bychom měli použít slovník Otakara Foltýna, koordinátora pro
strategickou komunikaci Fialovy vlády, tak ve dvou spolkových
zemích bývalé NDR si německé “svině” právě ve volbách zvolily
vlády, které obsadí pro-kremelské partaje, okolo kterých by se měly
vykopat hluboké příkopy.

Je velmi pravděpodobné, že příští rok na podzim parlamentní
volby v ČR dopadnou podobně, ovšem do té doby Fialova junta
ještě více utáhne šrouby a spustí teror proti svobodě slova. A to
zvláště po těchto volbách v Sasku a v Durynsku. Fialovy hrůzovlády
už mají občané v ČR po krk. Ničema v brýlích zruinoval zemi
desetkrát více, než to dokázaly covidové lockdowny.
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Okradení důchodci, astronomická inflace, astronomické ceny
elektřiny a energií, prohlasování Green Dealu, vyzbrojování Ukrajiny,
přijetí Migračního paktu a dokonce podpora mezinárodního
terorismu a vyzbrojování ukrajinských teroristických útvarů, které
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českými zbraněmi útočí na mateřské školky a základná školy v
Rusku se souhlasem české vlády. A jako pecku na vrchol tohoto
shnilého dortu můžeme připočítat zřízení funkce generálního
cenzora, který nazývá občany ČR sviněmi, tedy minimálně půl
milionu z nich.

Řev z médií v Německu potvrzuje, že volby v Durynsku a v Sasku předznamenávají velké štěpení v
Evropě

V tomto světle je nutné konstatovat, že ještě ne všichni lidé v Evropě
zešíleli, ještě ne všichni upadli do knedlíkového komatu nebetyčné
lhostejnosti, prostě “dederóni” nám ukázali, jak se to má dělat. V ČR
rovněž posilují preference KSČM a protiválečných subjektů, což je
vítaný a očekávaný konceptuální proces na záchranu Evropy před
vypuknutím válečné konfrontace s Ruskem.

Sahra Wagenknecht (BSW)

Jenže, na vítězství AfD v Durynsku a na zisky Sahry
Wagenknecht už reagovaly němečtí liberálové, kteří spustili řev,
že Putin začíná obsazovat v hybridní válce zemské
sněmy. Minimálně v Sasku je koalice AfD a BSW možná. A reagoval
i Gerhard Schröder, bývalý šéf SPD. Ocitujme si reakce z
německého tisku [2] a ten řev, který se od pondělního dopoledne
řine ze všech německých médií:
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Organizace pro pomoc varuje před omezováním práv dětí (migrantů) po úspěchu AfD

Organizace na ochranu práv dětí Terre des hommes varuje před
omezováním práv dětí uprchlíků v souvislosti s volebními úspěchy
AfD v Durynsku a Sasku. “Apelujeme na spolkovou vládu, aby
nepropadla aktivismu a neobětovala principy právního státu,”
požaduje mluvčí rady Joshua Hofert v sídle organizace v
Osnabrücku. Plošné snížení dávek pro děti migrantů, jak je
plánováno v nedávno představeném bezpečnostním balíčku,
“ohrožuje blaho dětí uprchlíků a porušuje jejich práva“.

Hofert zdůrazňuje, že kvalitu právního státu lze spatřovat v ochraně
a podpoře slabších členů společnosti. Kritizoval také zpřísnění
migrační politiky oznámené po islamistickém útoku v Solingenu.
“Právě teď musíme pevně stát na straně dětí uprchlíků a jejich
rodin.“ Mnoho z nich uprchlo před útlakem a terorem ze strany
radikálních islamistů.

Schröder: Výsledky SPD na východě jsou “katastrofální”

Bývalý spolkový kancléř Gerhard Schröder (SPD) označuje výsledky
své strany v Sasku a Durynsku za “katastrofální” a částečnou
odpovědnost za ně přičítá anti-ruské politice SPD. V důsledku
volebního debaklu vyzývá německou vládu k diplomatické iniciativě,
která by ukončila agresivní válku proti Ukrajině. “Zemské volby
dopadly pro SPD katastrofálně špatně,” řekl Schröder
zpravodajskému portálu Table.Briefings. “SPD udělala chybu s
konceptem bodu obratu ve vztazích s Ruskem, zejména ve
východním Německu.” Navzdory “oprávněné kritice ruské války” proti
Ukrajině by nyní sociální demokraté měli být “silou, která se
nespokojí s dodávkami zbraní, ale rázně se postaví za jednání o
ukončení války mezi Ruskem a Ukrajinou“.

Scholz: AfD poškozuje Německo

Spolkový kancléř Olaf Scholz (SPD) označil výsledky voleb v
Durynsku a Sasku za “trpké”. Zároveň vyjádřil úlevu, že se
nenaplnily “chmurné prognózy”, podle nichž mohla SPD klesnout
pod pětiprocentní hranici. “Nedělní výsledky voleb jsou hořké i pro
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nás. Přesto SPD drží při sobě. Společně jsme vedli dobrou a jasnou
volební kampaň,” stojí v první reakci kancléře na výsledky, kterou
Scholz sdílel na Instagramu jako poslanec Bundestagu.

“Ukazuje se: bojovat se vyplácí. Teď jde o to, abychom neustále
vedli kampaň za další a další podporu.” Scholz napsal, že ho
znepokojují zejména výsledky AfD v Sasku a Durynsku. Strana,
která je tam řazena k rozhodně pravicově extremistickým, získala v
obou spolkových zemích více než 30 procent hlasů. “Naše země si
na to nemůže a nesmí zvyknout,” řekl Scholz. “AfD poškozuje
Německo. Oslabuje ekonomiku, rozděluje společnost a ničí pověst
naší země. Všechny demokratické strany jsou nyní vyzývány k
vytvoření stabilní vlády bez pravicových extremistů.”

Výsledek voleb tady v Německu ukazuje velice příznivý projev vlivu
normality v genotypu východních Němců, kteří z hlediska progresivní
eugeniky mají v sobě pruské geny, které se prostě u východních
Němců v prostoru bývalé DDR prostě projevují natolik ostře, že to
nejlépe ukazuje neuvěřitelná černo-modrá mapa z voleb do
Evropského parlamentu, kterou vidíte níže o dva odstavce.

Pro-kremelská AfD, jak ji nazývají německá liberální média,
triumfovala v celé NDR, přesně podle ostře vymezených hranic
bývalého Východního Německa, s výjimkou Bavorska, kde
zvítězila CSU, a také Berlína a okolí, a také celého zbytku území
bývalé NSR, kde zvítězila CDU, jejíž kandidátku do Eurovoleb vedla
Ursula von der Leyen. Ta mapa je naprostým a neuvěřitelným
důkazem vlivu eugenického záření, tzv. pruského vektoru, který ani
téměř po 34 letech od sjednocení Německa nezmizel.

Pruský genom v prostoru NDR se ani po 34 letech nepodařilo sionistům vymazat

Ani 34 let nic nezměnilo v eugenické rovině na charakteru Prusů,
prostě volby to jasně ukazují. Jakmile se začnou bourat vztahy s
Ruskem, jakmile se začne schylovat k válce s Ruskem, jakmile se
vrací hrozba východního tažení, tak v NDR se to prostě okamžitě
projeví u voleb a východní Němci volí v podstatě kremelské partaje,
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jak je nazývají liberální média. Zisk AfD byl očekáván, ale takový
zisk Sahry Wagenknecht, která je ultralevicově orientovaná, je prostě
naprosto jasným signálem, že duch pruského DDR se začal opět
probouzet k životu. Ani 34 let sionistické konzumní perestrojky v
DDR tento pruský genom nevymazal.

A pokud by toto štěpení NDR a NSR dále pokračovalo, dostane se
na přetřes i myšlenka opětovného rozdělení Německa! Podobně
jako USA čeká rozborka, totéž se může stát tady v Německu,
kde se již dnes objevuje mohutné štěpení východní části od
západní v důsledku migrační politiky západní NSR, kterou
východní NDR absolutně odmítá. A už nejde jen o migraci, teď se
toto štěpení projevilo i v otázce války na Ukrajině, v otázce čerpání
energií od Ruska, prostě NDR se doslova podle Foltýnova slovníku
začíná měnit na “zemi sviní“. A na eventualitu rozdělení Německa
musí být konceptuálně připraveno i Československo, tedy na své
sjednocení.

-VK-
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